

Binance和FTX的故事一夜之间转了两次，从争斗到收盘，再到监管的不确定性，所有股票大盘也在短暂上涨后大幅下跌。BNB昨晚跑到了398 USDT随后，受326 USDT重挫的FTT经过昨天一天的下跌后上涨至21 USDT，随后暴跌至6.1 USDT，24H下跌71%。受到这个事件的危害，BTC从20700 USDT挫折为18466 USDT，ETH从1579 USDT挫折为1325 USDT。

其他FTX相关货币和虚拟货币均下跌约10%-20%。

可以看出，FTX现阶段存在的困难(及其带来的影响)实际上比预想的要严重。

目前，FTX和Alameda Research的债务危机备受关注，RWA.xyz对DeFi领域的负债状况进行了大数据，Odaily星体日报对此事整理了编译程序。

首先，728万美元的债务来源于TrueFiDAO

pool他们一周前成功支付了贷款利息，但本金将在50天内期满。

说白了，Alameda仍然有476万美元的富余。

但不幸的是，储户似乎已经在可能还债之前退出了资产。

550万美元的贷款是Alameda于2016年9月15日向ClearpoolFi pool

2借的，客户是Apollo和Compound。

由于Clearpool的模型定义，Alameda不需要计算利息，也没有设定的期满日期。

MapleFinanc给了他近3亿美元借款的资金池，但现在还没有活力的借款。

以下是Ortho Credit和M11 Credit管理的Maple

pools，Alameda过去借款超过1亿美元，但没有未偿还的债务。

Alameda使用5000万美元以上的FTT欠2000万元以上的MIM货币。这可能只是DeFi借款市场中无数类似交易头寸之一，但由于超额抵押的特性，这种交易头寸的损失可能不大。

在三箭资产破产期间，像Genesis这样的贷款公司宣布将向3AC明确提出请求。

转移到DeFi的世界后，可以更准确地看到杠杆率是多少。转载：驼背